  Приложение 1

 к постановлению 

администрации Мугреево-Никольского 

сельского поселения

от  02.11.2017 г. №49-а
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МУГРЕЕВО-НИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  НА 2018 ГОД 

И НА ПЕРИОД ДО 2020 ГОДА

Основные направления бюджетной и налоговой политики Мугреево-Никольского сельского поселения на 2018  год и на период до 2020 года разработаны в соответствии со  статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и решением Совета Мугреево-Никольского сельского поселения от 28.11.2013г. №29 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе  в Мугреево-Никольском сельском поселении» (в действующей редакции). 
Основные задачи бюджетной и налоговой политики на 2018 год и на период до 2020 года

Бюджетная и налоговая политика в области доходов на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов должна быть нацелена на обеспечение необходимого уровня доходов бюджета сельского поселения, а также на максимально эффективное использование и управление муниципальным имуществом. В основе бюджетной и налоговой политики в области доходов заложены основные направления:

1.Повышение качества механизмов использования муниципальной собственности и получения дополнительных доходов в бюджет сельского поселения за счет:

-  оптимизации  состава и объема имущества;

- усиление контроля за использованием и сохранностью имущества сельского поселения, переданного организациям и учреждениям по договорам аренды;

- установления контроля за поступлением арендных платежей путем активизации контрольных функций главных администраторов поступлений неналоговых доходов;

- проведения работы по инвентаризации муниципального имущества.

2. Улучшение налогового администрирования и повышение уровня собираемости налогов.

С этой целью следует повысить эффективность взаимодействия с главными администраторами доходов Мугреево-Никольского сельского поселения по улучшению администрирования доходов и обеспечению эффективного использования инструментов, противодействующих уклонению от уплаты налогов и иных платежей в бюджетную систему, и взаимоотношений налоговых органов с органами местного самоуправления.

Необходимо провести подготовительную работу по введению налога на недвижимое имущество для физических лиц, заменяющего налог на имущество физических лиц и земельный налог. Правовые акты Мугреево-Никольского сельского поселения в сфере налогов будут своевременно актуализированы в соответствии с изменениями федерального законодательства.

Увеличение доходной базы бюджета Мугреево-Никольского сельского поселения может быть обеспечено развитием экономики муниципалитета и появлением новых налогоплательщиков.

Приоритетами в повышении открытости и прозрачности муниципальных финансов будут являться использование механизмов общественного участия и контроля, совершенствование работы по обеспечению доступа граждан в режиме реального времени к информации о формировании и исполнении бюджета Мугреево-Никольского сельского поселения, повышение уровня информированности населения о бюджете Мугреево-Никольского сельского поселения.

В трехлетней перспективе 2018–2020 годов приоритеты бюджетной политики будут направлены на обеспечение потребностей граждан и общества в муниципальных  услугах, повышение их доступности и качества, реализацию долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития Мугреево-Никольского сельского поселения.

В связи с этим планируется основное внимание уделять дальнейшей качественной разработке и реализации муниципальных программ Мугреево-Никольского сельского поселения как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, созданию действенного механизма контроля за их выполнением.

Основные направления бюджетной политики в области расходов на 2018 - 2020 годы будут сформированы на основе следующих приоритетных направлений:

1. Оптимизация структуры расходов бюджета Мугреево-Никольского сельского поселения.

В рамках планирования бюджетных ассигнований на 2018 - 2020 годы потребуется переориентация бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений социально-экономической политики, обеспечивающих решение поставленных задач.

 Необходимо переоценить действующие расходные обязательства Мугреево-Никольского сельского поселения, соизмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями, ответственно подходить к принятию новых расходных обязательств с учетом их социально-экономической значимости. Обеспечить выявление резервов экономии использования бюджетных средств и высвободившиеся при этом бюджетные средства направить на решение первостепенных вопросов.

2. Развитие программно-целевых методов управления.

Формирование бюджета Мугреево-Никольского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов будет продолжено в программном формате для достижения целей социально-экономической политики и обеспечения контроля за их достижением и исполнения бюджета Мугреево-Никольского сельского поселения. В связи с этим необходимо обеспечить связь объемов текущих расходов бюджета сельского поселения с целями и задачами муниципальной политики. Конечную эффективность "программного" бюджета повысить за счет качественного составления муниципальных программ и контроля за их реализацией.

С целью оптимизации бюджетных расходов и повышения их эффективности  продолжится работа, направленная на решение следующих задач:

- сокращение наиболее затратных расходов;

- обеспечение эффективного функционирования контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Мугреево-Никольского сельского поселения.

Основные приоритеты бюджетных расходов

Основными приоритетами бюджетных расходов на 2018 год и дальнейшую перспективу будет обеспечение в рамках законодательно установленных полномочий:

- в сфере муниципального управления:

совершенствование функционирования и обеспечение деятельности органов местного самоуправления;  повышение уровня информированности населения  о деятельности органов местного самоуправления;

- в сфере управления муниципальным имуществом:

в целях рационального использования муниципального имущества необходимо провести ряд мероприятий, направленных на проведение кадастровых работ, изготовление технических планов на здания, строения и сооружения; обеспечить подготовку отчетов об определении рыночной стоимости имущества, передаваемого в аренду; организовать подготовку  топографической съемки земельных участков под строительство объектов коммунальной инфраструктуры.
- в сфере развития инфраструктуры:

 
  создание и изменение объектов (элементов) благоустройства территории поселения;
- в сфере культуры основные усилия будут направлены на сохранение культурного и исторического наследия, развитие творческого потенциала сельского поселения, создание условий для улучшения доступа населения Мугреево-Никольского сельского поселения к культурным ценностям, развитие учреждений культуры, укрепление материально-технической базы учреждений культуры и искусства;

- в социальной сфере 

сохранение и возможное повышение уровня удовлетворения социальных и духовных потребностей отдельных групп населения, содействие в организации  досуга пожилых людей, активизация участия ветеранов, инвалидов и других инициативных групп в общественно-политический жизни, улучшение социального положения инвалидов, привлечение к общественной жизни и повышение  культурного досуга инвалидов, обеспечение жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей.






